

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
на именную стипендию (не писать какую)
студента Фамилия Имя Отчество
группы, курса, кафедры, факультета (полностью)
МГТУ им. Н.Э.Баумана

Иванов Петр Сергеевич, 1991 года рождения, поступил в МГТУ им. Н.Э. Баумана в 201_ г. За время обучения в университете (дать краткую информацию о результатах успеваемости, особенно по специальным дисциплинам).
Научно-исследовательской работой занимается (указать с какого курса) под руководством (указать фамилию, инициалы научного руководителя, его звание и научную степень). Дать краткое описание области научных интересов претендента на стипендию и выполняемой им научно-исследовательской работы (при наличии регистрационного номера темы указать его).
Материалы теоретических исследований представлены (указать на каких конференциях, симпозиумах, семинарах) и опубликованы (указать в каких центральных изданиях Российской Федерации или за рубежом опубликованы научные статьи. Более полную информацию о публикациях изложить на отдельном листе – в списке научных работ).
Достижению высоких и стабильных результатов в учебе и научно-исследовательской работе способствовали (указать личные и деловые качества, благодаря которым удалось добиться полученных результатов).
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